



报头题字 齐白石 中共黄山市委机关报

国内统一刊号:CN34-0016 邮发代号:25-25 第11028期

网址: http://www.黄山在线.com www.huangshannews.cn



徽商银行股份有限公司黄山分行 恭祝全市人民 新春快乐！羊年大吉！

传世智慧 人本金融 BUILD ON WISDOM

客服热线: 96588或400-88-96588 (全国)



屯溪区 起好步开好局

本报讯 最近几天,经过员工几十个班次的共同努力,黄山东晶光电公司的新一批蓝宝石晶体陆续出炉,这批价值970万元的订单将发往湖南的一家企业。

由于蓝宝石晶体的生产技术要求高,春节期间东晶80多位技术工人放弃休息,坚持在车间加班生产。据生产部负责人介绍,整个春节期间,车间工人轮番上岗,人停机不停,24小时值班,确保生产不出问题。今年公司已经接到了21个订单,价值约2700万元,可供企业生产到4月份,市场前景一路看好。

黄山杰儿马公司是一家主要生产汽车零部件为主的中小企业,基于今年公司订单的火爆形势,正月初七企业就组织全厂50多名员工进行复工生产。据企业负责人介绍,目前车间正在生产的近万台汽车散热器将在下周分别发往上海、成都和北京等地。而且,随着近年来国内汽车市场需求的持续增高,企业的生产销售基本保证了全年不断,月月有订单。

新年早开局,在屯溪九龙低辐射经济园区和帅鑫园区,硕客家居、申格电子、佳美奇科技、锦江百浪、广远家电、泰客轨道、工业泵、鼎奇链条等20余家企业纷纷赶在正月初八前组织员工复工,开始新一轮生产。

从去年下半年开始,屯溪区就着手谋划今年工业的发展,提出了一季度完成固定资产投资2亿元,实现工业产值9.13亿元、工业增加值2.3亿元、园区税收2000万元的目标。一季度,该区安排园区提速增效工程10个,计划完成投资7900万元;完成优尚机电、大自然食品、东晶蓝宝石抛光生产、鼎奇非标准送线等4个项目的技改。抓好新入园项目的筛选把关,统筹抓好九龙园区食品园、科技园、电商园的谋划和招商。加快推进东晶光电、容宇五金、兴乐电缆、好迈达电器等重点在建项目建设;支持振洲电子、锦江百浪、黄山泵业等企业集中力量发展电子信息、节能环保、智能装备等新兴产业,突出抓好关键技术攻关、领军企业培育和重大项目带动,尽快做大做强、增强竞争力。

屯溪区还加强对园区规上企业指导和协助,引导企业优化产品结构,加大技改、扩能、提速、增效,壮大企业规模。对规下企业的指导也不放松,按照企业上台阶计划,鼓励规下企业健全各项管理,走规范化、标准化管理之路,积极推进企业产品升级、改造、创新。

·毕涌 夏艳芬 吴松波 胡利龙·



2月25日,黄山市祁眉茶业有限公司员工正在包装茶叶。该公司自2月20日(正月初二)开始营业以来,短短几天销售额达32万元。

市经济开发区 忙生产赶订单

本报讯 春节长假后上班第一天,市经济开发区区内各企业迅速恢复生产,以饱满的热情抓生产、赶订单,处处呈现一派繁忙的生产景象。

2月25日,大年初七,节日的氛围依然浓厚。屯溪高压阀门厂精工车间内,60余台数控机床已经开启运转。在装配、热工等车间内,加工、组装、检测等环节有条不紊,有序生产。“公司105名一线工人,除个别请假外,今天已全部返岗。”办公室负责人王来标介绍说,“今年企业没有流失一名老员工,复工即满负荷生产。”据悉,该公司今年将立足经济新常态,通过不断加大技术研发、调整营销策略、强化安全管理等措施,不断抢占市场份额,预计2015年销售收入将达1.5亿元,同比增长5%。

春节期间,园区不少企业员工坚守岗位。黄山超港生产部100余名员工放弃休息加班生产,保障新鲜食品供应市场;黄山联强纺织在保障员工正常休息的情况下,也安排了部分生产,赶制3月底的订单。

当日,笔者从市经济开发区管委会获悉,为切实抓好企业节后复工,该区经贸、发改等部门上班第一天,就深入各重点企业了解企业复工、用工需求、产销情况,帮助企业解难题、鼓干劲。预计园区47家规上企业正月初十前复工率将达到90%,元宵节前后可全部复工,确保实现首季工业经济“开门红”。

·汪毅·

春节黄金周落下帷幕 我市旅游揽金15亿

本报讯 2月24日,2015年春节黄金周落下帷幕。记者从市旅委获悉,春节旅游黄金周,我市实现了“安全、顺畅、满意”的目标。全市旅游秩序良好,未发生重大旅游投诉和旅游安全事故。

市旅委统计数字显示,2015年春节长假(2月18日—2月24日),全市旅游总接待251.2万人次,同比增长8.02%,旅游总收入15.06亿元,同比增长7.04%。据了解,今年春节黄金周,我市旅游市场呈现出新的特点。自驾游自助游担纲主力。据统计,七天长假,全市各高速公路出入口车流量超过86万辆次,同比增长近50%;全市各景点接待自驾游超过13万辆次,同比增长8.2%。“新春红”为假日增色。春节期间,全市各地推出嬉鱼灯、叠罗汉、跳钟馗、抛绣球、舞龙舞狮、轩辕滚车、婚嫁表演等300多项特色民俗表演和文化活动。

·蒋引亮·

黄山区 送岗位到家门口



本报讯 引导和鼓励农民工返乡就业创业,2月25日,农历大年初七,黄山区在中通广场举办了新年后的首场招聘会。

据统计,这天进场参加现场招聘会的区内企业共45家,提供就业岗位1300个,涉及机械加工、物业管理、家政服务、医药等多个领域,包括冲床工、焊工、收银员、文员、总经理助理、平面设计等多个工种。进场应聘的农村富余劳动力、城镇失业人员、大中专毕业生、计生家庭户、水库移民、扶贫村劳动力、残疾人等求职者近2000人,双方达成就业意向的有500余人次。此外,该区人社局还在招聘会现场设立人力资源保障服务台,现场解答群众疑问,发放养老、医疗、工伤、生育、劳动维权、民生工程等宣传资料2500余份。该区还将开展多场招聘活动,力争实现就业1300余人,引导和促进城乡劳动者实现高质量的充分就业和成功创业。

为使“春风行动”取得好效果,该区制定有针对性的工作方案,创新活动内容和方式,加强政策引导和就业服务,加大政策落实力度,切实发挥政策的综合效应,并根据不同群体的特点实施有针对性的公共就业服务,做到宣传引导到位、服务对接到位、政策落实到位,使劳动者和用人单位在活动期间都能获得有效的政策服务。为了“春风行动”家喻户晓,该区印制“春风卡”、“春风行动宣传资料”2万份,依托全区14个基层公共就业服务平台发放到各乡镇、社区、行政村,同时通过区政府网站及人社局发布全区企业用工岗位信息,让广大求职者提前了解全区企业用工岗位及用工需求情况。

·周利民 胡晓发·

祁门县 农技人员下乡拜年

本报讯 2月25日,正月初七,春节长假后上班第一天。祁门县积极组织技术指导员进村入户开展“农技拜年”活动,为群众送去一份特殊的新春厚礼。

农技人员深入乡村农舍,田间地头向广大农户传达今年中央一号文件精神,传递农业致富信息与科技知识,传授在地作物田间管理技术。在该县万亩油菜高产创建示范片核心区安凌镇琅丰村油菜田里,县农技中心副主任程华九一边仔细查看油菜长势情况,一边和油菜种植大户大胜利聊起了油菜春季田间管理,共商油菜高产增效之计,共谋油菜创新发展之路。

祁门县开展“农技拜年”活动不仅为农民送去了精神食粮,也为推进今年基层农技推广项目工作奠定了坚实的基础。据悉,该县自2012年开始实施基层农技推广补助项目以来,以农民满意和服务农民的成效为检验标准,技术指导员佩戴胸牌进村入户,与科技示范户面对面、零距离接触,开展高效、优质、创新、有力的技术指导服务,极大提高科技到户率和入户率,为促进农业增效、农民增收提供了强有力的科技支撑。此外,农技指导员与每个示范户之间还开通了“科技服务热线”,随时可以联系,方便农民咨询,提供快捷服务。据不完全统计,本次活动,技术指导员已在全县范围内上门开展“农技拜年”520多人次,发放技术资料近千份,为农户支招解难题3个,发送农技短信1600余条。

·吴树林·

新春新气象 鱼苗卖得欢

正月里,大家都忙着走亲访友,而休宁县鱼苗场却早早地热闹起来:买鱼苗的忙着选鱼苗,过秤、装车,卖鱼苗的忙着做生意,鱼儿欢快地跳跃着,给新年增添了一份喜庆。

村民程旺根在漕桥乡承包了一个水库,正月初七一大早,他就来到鱼苗场选购鱼苗,选鱼苗、称鱼苗,忙得不亦乐乎,虽然还在正月里,可是程旺根已经开始谋划新的一年打算,“今天买了大概1000多块钱的鱼苗,今年想多养一点,到年底就能多挣些钱。”

海阳镇石人村村民孙讨饭正月里已经来鱼苗场好几次,买上了各种鱼苗。孙

讨饭告诉记者,“这次是专门来买草鱼苗的,在家算了一下,草鱼比一般的鱼好卖,打算多买些回去养。”

今年过年期间气候比较暖和,鱼苗上市也比往年早,正月里卖鱼苗的人一直忙碌着,尽管如此,他们还是很开心,因为有了收入,才能让日子过得更加红火。休宁县鱼苗场负责人程世忠介绍道,“正月初一就开始卖鱼苗了,每天来购买的人很多,到现在已经卖了一大半了。”

据了解,休宁县鱼苗场共有200多亩鱼塘,育有500多万尾鱼苗,从正月初一开始卖鱼苗,截至目前,已卖出近250万尾鱼苗。

·潮蒙 余项羽·

雨中庙会也精彩



上图:市民冒雨逛庙会。
左图:市民选购徽州竹编、竹木器。
右图:市民满载而归。

2月25日,皖南地区规模最大的春耕备耕物资交流盛会和影响最广的群众性科技文化大集——徽州岩寺“上九”庙会,在千年岩寺古镇拉开帷幕,琳琅满目的农资百货、精彩纷呈的文化民俗、火爆的人才招聘,为当地群众送上春节文化大礼。

特约摄影 曹晓东

歙县 春风送暖入古城

本报讯 春意盎然,二月的春风徐徐吹过,明媚的阳光,洒在古城歙县的墙头,给这个早春的季节带来了一丝丝的暖意。同时,要求各乡镇开展调查,提供资源保障,及时更新和完善农村和城镇两个劳动力资源信息,为就业春风行动提供劳动力资源数据信息支持。

为帮助更多的留守儿童父母实现家门口就业,县经济开发区通过育鸿留守儿童学校的孩子们,送去了《致家长们的一封信》,介绍本县重点企业招聘信息,希望在外务工父母早日回乡创业,减少“空巢孩子”的增加。“以前总觉得去大城市打工能多挣点钱,没想到现在家门口企业开出的条件也很优厚。今天咱好好选一选,毕竟在家门口就业可以照顾到老人、孩子。”育鸿学校一位学生的父亲这样说。

该县人社局会同开发区等部门积极筹办开展了“送岗位送服务到门口,送政策送温暖到心坎上”系列活动,为困难群众送上一份暖意融融的新春就业大礼。招聘会前,人社局及开发区通过对部分重点企业的生

·吴鹏·

本版责任编辑/股化全 E-mail:hsrbzbb@163.com

